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TILKKUYHDISTYS FINN QUILT RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS 
PÖYTÄKIRJA 
 

Aika  17.3.2018 klo 15.00 alkaen  
 

Paikka Vaisaaren koulu, Juhaninkuja 4, 21200 Raisio 
 

Läsnä  210 yhdistyksen jäsentä, osallistujaluettelo liitteenä 
  

 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n puheenjohtaja Pirjo Ihalainen 
avasi kokouksen klo 15.00. 
 
Ansiomerkkien jako: kaikki ansiomerkit myönnettiin kiltojen hakemusten 
perusteella. Ohessa perustelut tiivistetysti. 
Puheenjohtaja Pirjo Ihalainen kutsui paikalle ansiomerkkien saajat: 
 
o nro 73 Kirsti Mattila, Forssa  

Forssan killan ”Tyykikylän Tilkkusiskot” idea syntyi Kirstille syyspäivien 
järjestämisestä Forssassa 1999. Huumorintajuinen Kirsti on vuonna 2000 
perustetun killan, joka nimettiin myöhemmin Tyyki.nyt:iksi, perustajajäsen ja 
on toiminut killanvetäjänä siitä saakka. Hän on solminut suhteita ja tehnyt 
yhteistyötä muiden kiltojen kanssa sekä ollut organisoimassa valtakunnallista 
näyttelyä Jokioisilla 2012. Kirsti on myös kirjoitellut juttuja Tilkkulehteen. 
 

o nro 74 Marjatta Seitsonen, Mikkeli 
Marjatta on 2003 perustettujen Marskin Mantojen idearikas perustajajäsen ja 
hän on toiminut killan puheenjohtajana sen perustamisesta lähtien. Hän on 
tehnyt paljon erilaisia tilkkutöitä ja soveltanut tilkkutyötekniikoita myös 
vaatteisiin. Marjatta on tehnyt tilkkuilua tunnetuksi oman työnsä ja myös 
yhdistystoimintansa puitteissa sekä muutenkin hankkinut ja jakanut runsaasti 
tilkkutietoutta. 
 

o nro 75 Helvi Klemetti, Oulu 
Helvi on Oulun Tilkkufröökynöiden perusjajäsen ja on toiminut myös kiltaa 
edeltävän 1995 perustetun ry:n puheenjohtajana. Hän on toiminut myös Finn 
Quilt ry:n hallituksen jäsenenä. Helvi on osallistunut useiden tilkkupäivien 
järjestelyihin: syyspäivät Kemissä 1996, Tilkkusirkus Oulussa 2003 sekä 
Lumitilkut Kemissä 2017. Valtakunnallisten näyttelyiden järjestelyyn 
osallistumisen lisäksi hän on myös tehnyt tilkkutöitä hyväntekeväisyyteen – 
vauvanpeittoja ja peittoja eri hoitolaitoksiin. 

 
o nro 76 Virve Hopia, Keminmaa 

Virve on ollut Kemin Tilkkuköörin ahkera jäsen jo 20 vuotta. Hän tuo tilkkuilua 
kaikissa mahdollisissa tilanteissa esille, pitää työpajoja ja opastaa ja innostaa 
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uusia ihmisiä. Killassa hän tekee ohjeita ja kaavoja muiden iloksi. Virve on 
myös menestyksellisesti osallistunut kilpailuihin (voitto laukkukilpailussa) ja 
hänen uusin harrastuksensa on juttujen ja ohjeiden laatiminen Tilkkulehteen. 
 

o nro 77 Marketta Lahtinen, Raisio 
Marketta on vuonna 1998 perustetun ”Raision tilkkurit” killan intohimoinen ja 
idearikas perustajajäsen. Hän tuo Raision alueella eri tapahtumissa 
tunnetuksi killan toimintaa ja sitä kautta myös tilkkuilua. Hän toimii 
Tilkkumyllyn näyttelyvastaavana organisoimalla kolmen näyttelyn 
rakentamista sekä hoitaa tapahtuman tiedottamisen. Marketta myös ideoi 
killan toteuttamia lahjoitustilkkutöitä eri kohteisiin mm. päiväkoteihin. 

 
Yhdistyksen puheenjohtaja Pirjo Ihalainen jakoi Arja Sallisen  avustamana 
ansiomerkit ja kunniakirjat. 

 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hanna Lystimäki. 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Marja-Liisa Mäkilä. 
Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin:  

     Liisa Laine ja Golda Zewi 
 

Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin:  
Maria Wahlstedt 
Inger Matsson 
Paula Salonen 
Pirjo Commondt 
Kati Suonpää 
Merja Knaapinen 
Riitta Valtonen 
Elisa Mikkola 
Arja Aarnio 
Sirkka Saarinen 
Sirkka Leiro 
Marjatta Litmanen 

 
3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Vuosikokouskutsu on julkaistu Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry.n jäsenlehdessä 
Tilkkulehti Finn Quilt nro 4/2017 ja 1/2018. 
Kokoukseen on ilmoittautunut 210 jäsentä. 
 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Esityslista hyväksyttiin. 

 
5. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon esittäminen 

Tilinpäätös ja vuosikertomus olivat jäsenistön luettavana Tilkkulehti Finn Quilt 
numerossa 1/2018. Maire Määttä esitteli tilinpäätöksen ja luki tilintarkastajien 
lausunnot.  
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Ei mitään muutoksia. 

 
6. Tilinpäätöksen vahvistaminen, tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja 

muille tilivelvollisille 
Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
tilivelvollisille.  
 

7. Toimintasuunnitelman hyväksyminen vuodelle 2018 
Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.  

 
8. Jäsenmaksun vahvistaminen vuodelle 2017 

Vahvistettiin jäsenmaksun suuruudeksi hallituksen esityksen mukaisesti 
kotimaassa 39 €, ulkomailla 47 € ja alle 18-vuotiaiden jäsenmaksu 18 € sekä 
liittymismaksu kaikille 10 €. 
Kannatetiin ja hyväksyttiin. 
 

9. Talousarvion hyväksyminen vuodelle 2018 
Hyväksyttiin esitetty talousarvio. 
 

10.  Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja 
Puheenjohtajaksi valittiin Marita Varrio. 

 
11. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet ja varajäsenet erovuoroisten tilalle. 

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin: kaksivuotiskaudeksi 
Maire Määttä, Liminka 
Tarja Kinnunen, Kemi 
Tuija Vähävuori, Lahti 
Eija Pöyry, Kankaanpää 
 
Hallituksen varajäseniksi yksivuotiskaudeksi valittiin: 
Eija Kumanto,  
Soile Finne, 
Tarja Kanerva, 
 

Valittiin yksimielisesti. 
 

12. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja varatilintarkastajaa 
Varsinaisiksi tilintarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin KHT Suvi Joutsiniemi  ja Arja 
Kaski. Varatilintarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Salme Nieminen ja Kirsi Martin. 
 

13. Muut asiat 
Hallitukselle ei ollut tullut yhtään kirjallista asiaa käsiteltäväksi. 
 

Kokouksen päättäminen  
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.10 
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Hanna Lystimäki   Marja-Liisa Mäkilä??? ??? 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Golda Zewi                                                Liisa Laine 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 

 
 
LIITTEET: 
 

Kokouskutsu 
Esityslista 
Lista läsnäolijoista 
Vuosikertomus 2017 
Toimintasuunnitelma 2018 
Talousarvio 2018  
Tase ja tulos 2017 
Tilintarkastajien lausunnot 


